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1 "Moteg ané ti¢ napakdrw npotdoslg eival owotég Kal noleg AavBaoyévec;

lpdye «X» yia tn owaotn kat «\» yia tn AavBaouévn ato

a) O tithog tou xdptn eival éva otoxeio Tng TAUTOTNTAG TOU

B) To unoépvnpa tou xaptn eival éva xaptoypadikd aApdBnto

y) Ta kaBe yAwooa tou KGopou undpxet
KL €va «Xaptoypa@lko aApaBnto»

6) To unépvnpa tou xdptn nepthapBavel AéEeLg kat aplBpoug

€) To undépuvnpa tou xaptn nepAapBavel ouuBoAa

- ' __)
2 Ipaye pe 61kd oou Adyla pia andvtnon og KaGBe gpwtnon:

a) Tueival o tithog evog xdpTn;

B) Tuati xpelddetal o xdptng va €xel Titho;

y) Tieival to unépvnpa tou xdptn;

6) Tatl xpeldetal va €xel undpvnpa €vag xapng;

e) [ati o undépvnua npénel va anoteAsitat and oupBoAa Kat 6xt and AEEelg;

__ 3 - Maparfipnoe tov xdptn tng Melonovviigou, o onofog 8¢ ouvoSeletal ané unépvnpa. Mpoonddnoe va
* oxebudoeig pia ekbpopn. Mota npoBARpata Ba napouoiactoly, kaBwg Ba kataotpwvelg Ta oxEdLd oou;
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Eikéva 3.1: Xdptng ue thBo)ta
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